

Автор: admin

26.05.2020 00:00 - Обновлено 27.05.2020 09:04

---

Студенты Борисоглебского дорожного техникума Лисова О., Забурдяев Р., Долгов Д., Мирончева П., Пан А., приняли участие в олимпиаде по обществознанию в рамках межрегиональной универсиады студентов и школьников «Интеллектика-2020», организованной Борисоглебским филиалом Воронежского государственного университета.

Одними из задач олимпиады являлись: развитие интереса обучающихся к научно-исследовательской деятельности; поддержка обучающихся, проявляющих повышенный интерес к изучению отдельных учебных предметов.

Наши студенты работали над творческим заданием - написание эссе на выбранную тему.

По результатам олимпиады студенты-дорожники Забурдяев Р., Лисова О., заняли 3 место. Поздравляем! Благодарим всех студентов за активное участие в олимпиаде. Желаем дальнейших успехов в учебе!



Автор: admin

26.05.2020 00:00 - Обновлено 27.05.2020 09:04

---

